Puissances de 10

(SE n positif (pour les grands nombres) \

C'est I'unique écriture de la forme a x 10".

10" = 10 X ..euu.e X10 = 10 ...coesn 0 -
- - cas particuliers a est un nombre avec un seul
n facteurs n Zeros . chiffre, autre que O avant la virgule.
10°=10 Méthode:
¢ Si n négatif (pour les petits nombres 0_
g (r p ) 10°=1 56 300 000 000
) C'est un grand nombre. L'exposant est positif. | = . . ... .. x 10" -
10" = Placer la virgule aprés le 1er chiffre non nul. = 5,63 x10"
\ n zéros avant le 1 j Compter le décalage effectué par la virgule. = 5,63 x101°
Préfixes
f. : 1 9 L g
giga : 10° es puissances
méga : 10
kilo : 10°
o -3 cae
milli : 10 Tableau de position
micro : 10°¢
knano : 107° Pour la notation scientifique, on peut utiliser ce tableau.
. 10° | 10° | 10> | 10* | 10° ] 10™ | 107 | 10° | 10* | 10”
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753 =7,53 x 10*

5°=5x%x5x5=125
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a "est I'inverse de a "

0,00427 = 4,27 x 10
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&2&7 x 10% =1.287 x 10°
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